PRESUPUESTOS GENERALES DEL ESTADO

ANO 2021

Entidad: FUNDACION DE LOS FERROCARRILES ESPANOLES

(Miles de euros)

BALANCE

PREV.
2020

PPTO.
2021

ACTIVO

ACTIVO NO CORRIENTE

- INMOVILIZADO INTANGIBLE

- BIENES DEL PATRIMONIO HISTORICO

- INMOVILIZADO MATERIAL

- INVERSIONES INMOBILIARIAS

- INVERSIONES EN ENTIDADES DEL GRUPO Y ASOCIADAS A LARGO PLAZO
- INVERSIONES FINANCIERAS A LARGO PLAZO

- ACTIVOS POR IMPUESTO DIFERIDO

- DEUDORES NO CORRIENTES

ACTIVO CORRIENTE

- ACTIVOS NO CORRIENTES MANTENIDOS PARA LA VENTA

- EXISTENCIAS

- USUARIOS Y OTROS DEUDORES DE LA ACTIVIDAD PROPIA

- DEUDORES COMERCIALES Y OTRAS CUENTAS A COBRAR

- INVERSIONES EN ENTIDADES DEL GRUPO Y ASOCIADAS A CORTO PLAZO
- INVERSIONES FINANCIERAS A CORTO PLAZO

- PERIODIFICACIONES A CORTO PLAZO

- EFECTIVO Y OTROS ACTIVOS LIQUIDOS EQUIVALENTES

TOTAL ACTIVO = TOTAL PATRIMONIO NETO Y PASIVO
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PRESUPUESTOS GENERALES DEL ESTADO
ANO 2021

Entidad: FUNDACION DE LOS FERROCARRILES ESPANOLES

(Miles de euros)

PREV. PPTO.
BALANCE
2020 2021
PATRIMONIO NETO Y PASIVO
PATRIMONIO NETO 1.991 3.089
- FONDOS PROPIOS -463 -463
Dotacion fundacional/ Fondo social (neto) 346 346
Reservas
Excedentes de ejercicios anteriores -312 -809
Excedente del ejercicio -497
- AJUSTES POR CAMBIOS DE VALOR
- SUBVENCIONES, DONACIONES Y LEGADOS RECIBIDOS 2.454 3.552
PASIVO NO CORRIENTE 2.398 160
- PROVISIONES A LARGO PLAZO 160 160
- DEUDAS A LARGO PLAZO 2.238
- DEUDAS CON ENTIDADES DEL GRUPO Y ASOCIADAS A LARGO PLAZO
- PASIVOS POR IMPUESTO DIFERIDO
- PERIODIFICACIONES A LARGO PLAZO
- ACREEDORES NO CORRIENTES
PASIVO CORRIENTE 2.976 4.315
- PASIVOS VINCULADOS CON ACTIVOS NO CORRIENTES MANTENIDOS PARA LA
VENTA
- PROVISIONES A CORTO PLAZO
- DEUDAS A CORTO PLAZO 1.965 3.063
- DEUDAS CON ENTIDADES DEL GRUPO Y ASOCIADAS A CORTO PLAZO
- BENEFICIARIOS-ACREEDORES
- ACREEDORES COMERCIALES Y OTRAS CUENTAS A PAGAR 765 988
- PERIODIFICACIONES A CORTO PLAZO 246 264
TOTAL PATRIMONIO NETO Y PASIVO = TOTAL ACTIVO 7.365 7.564




